

Валентина  
СТЕПАНОВА

■ Макрон подтолкнул не-  
когда стабильное государ-  
ство к саморазрушению.

- Францию лихорадит. Протестующие жгут машины, грабят магазины. Власти используют спецназ, применяют бронированную технику, слезоточивый газ и водометы. Задержаны несколько тысяч человек. Уличные волнения не прекращаются уже неделю. Страна оказалась на пороге гражданской войны. В чем же причина такой нестабильности во Франции? Ответ кроется в политике действующего президента Макрона. Стремясь к политической монополии, он в последние годы снижал роль профсоюзов, традиционно играющих значимую роль в жизни государства. Последовательно ослабляя партийную систему. Выдавливал



**Вячеслав Володин.** - Сегодня политиков масштаба Миттерана и Ширака во Франции больше нет. Все это привело к тому, что проблемы стали обсуждаться не в стенах парламента, а на улице. Люди, не увидев своих представителей во власти, стали отстаивать собственные интересы совершенно иными способами. В этой конфигурации ситуа-

ция будет только ухудшаться.

Во время последних протестов в стране во Франции задержали больше трех тысяч человек, и почти половина из них - несовершеннолетние.

- Политическая система Франции стала неустойчивой к вызовам. Макрон своими действиями привел некогда сильное и стабильное государство к запуску процессов саморазрушения. Наделав ошибок во внутренней политике, он пытается отвлечь внимание французов от международной. Втянул Францию в войну на Украине. Доверие к Макрону падает. Рейтинги опустились до минимальной отметки. И если бы выборы президента проходили сейчас, то их выиграла бы Марин Ле Пен.

ЕРА/ТАСС

## БРАК - СОЮЗ МУЖЧИНЫ И ЖЕНЩИНЫ

■ В России продолжат защищать институт семьи.

- С Днем семьи, любви и верности! Счастливая семья, построенная на взаимном уважении и любви, - надежная опора и поддержка для любого человека. Она дарит радость, дает силы, помогает идти вперед, преодолевая трудности. Традиционные семейные ценности важны для каждого из нас. Вчера президент Чехии заявил, что «если, не дай бог, победит Россия - все западные ценности будут уничтожены». Одним

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ

словом, озвучил, что замышляют Вашингтон и Брюссель. Они хотят навязать чуждые нам псевдоценности, разрушить идентичность нашего народа. Их планы обречены на провал. Три года назад граждане России проголосовали за Конституцию, которая защищает «институт брака как союз мужчины и женщины». Год назад были приняты законы о запрете пропаганды нетрадиционных сексуальных отношений, ЛГБТ, педофилии. В течение июля примем решение о запрете смены пола. С праздником! Счастья и любви! - сказал Вячеслав Володин.

## БОЙЦОВ ПЕРЕВЕДУТ НА БЮДЖЕТ

■ Если они учились платно.

Госдума поддерживает предложение Министерства науки и высшего образования о переводе студентов - участников СВО с платной формы обучения на бюджетные места.

- Соответствующее постановление в ближайшее время рассмотрит правительство. Важно, что инициатива депутатов была услышана, - это позволит нормам заработать уже в этом году, - заявил Вячеслав Володин.

Геннадий Давыдько

■ Итоговый документ сессии ПА ОБСЕ полностью искажает реальную картину происходящего в мире и Европе.

Сколько веков существуют наши земли, столько же «продвинутая» Европа пытается их у нас забрать. И если в те бывшие и диковатые времена они честно орали: «Хотим отобрать ваши территории, а вас или убить, или сделать рабами», то позже в ход пошла дымовая завеса из идеологем: «Несем вам цивилизацию, хотим спасти от ереси, от большевиков, от тирании».

Но всегда было ясно, что под этим, иногда, к сожалению, очень действенным маскировочным опылением цели врагов оставались прежними: ограбить, поработить или убить.

Вот и на днях смертельно больные русофобией члены Парламентской ассамблеи ОБСЕ на тридцатой ежегодной сессии в Ванкувере с показной озабоченностью нахмурили лбы и напустили едкого пропагандистского дыма, призванного скрыть их истинные намерения: уничтожить непокорные, стремящиеся к мирному самостоятельному развитию страны.

## В ОЧЕРЕДЬ, ГОСПОДА!

При этом «всевидящие» европейские функционеры абсолютно проигнорировали возрождающийся в Европе фашизм, погромы во Франции, недавние теракты на земле и под водой, боевые действия на Израильской границе, надругательство над священной книгой в Швеции и многое что еще происходит в зоне их ответственности.

Зато шельмовать Россию и Беларусь эти господа кинулись настолько рьяно, что ошейники впились в шеи и цепи натянулись до предела.

Судя по содержанию и тональности итоговой декларации, где Беларусь упоминают аж 64 раза, смею предложить, что это наши беглые, взбодренные очередной дозой корма, возбужденно повизгивая и похрюкивая, добежали до вестибюля ассамблеи и просунули в дырочку свои мятые записочки.

В результате свету явился сногшибательный по уровню манипулирования фактами документ, который в целом является грубейшей попыткой вмешательства во внутренние дела суверенной страны.

Есть в нем ожидаемые посыпалы, кото-

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

рые в переводе на истинные намерения звучат так:

«Перестаньте содействовать братской России в ее стремлении сохранить страну и христианские ценности!

Как вы посмели без нашего разрешения разместить у себя ядерное оружие? Ведь теперь мы побоимся вас убивать.

Освободите из тюрем тех, кто организовывал госпереворот, чтобы они продолжили оплаченную, но недоделанную работу.

Разрешите бездельникам шастать по улицам и орать антигосударственные лозунги! Дайте им доступ к телевидению и радио!»

И так далее, и тому подобное.

И бессмысленно говорить им про Союзное государство, про невыполнение Западом Будапештского меморандума, про убитых и осужденных за мирные выступления у Капитолия, про поправление прав человека на Украине и про многое другое. Они не поймут.

Мы тоже, казалось, уже привыкли. Но в этот раз прозвучало и искренне огорчило вот такое безумное требование: «Запретить похищение украинских детей через территорию Беларуси и безотлагательно вернуть в Украину всех украинских детей, которые сейчас находятся в республике».

После такого заявления хочется послать этих продажных чинуш на донецкую «Аллею ангелов», чтобы они там на коленях просили прощения у детей, убитых их политикой.

Как же лихо передергивает это политическое жулье! Оказывается, спасение детишек из-под огня, недопущение их использования нацистами в качестве заложников, предоставление им и их родителям всех условий для реабилитации в мирной стране - это «похищение»! В России и Беларуси эти дети свободны, сыты и здоровы. Сейчас они отдыхают, а осенью пойдут в школы, где их будут учить разумному, добродому и вечному.

А чего хотят обсешники? Одну половину детишек использовать в качестве живого щита, а другую отправить в нацистские лагеря и там по макушкам нашпиговать их ненавистью.

Наше счастье и их беда, что за словесной завесой итогового документа последней ПА ОБСЕ очень четко виден хищный оскал старинного их намерения: ограбить, взять в рабство или убить.

Ну что ж, вы не впервые этого хотите. В очередь, господа! В очередь. За Гитлером занимайте. Он - за Вильгельмом II, а тот за Наполеоном. Очередь - скорбная, но вам-то что? Вы же историю не знаете.



На родине Дюма  
все сошли с ума.